







**PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE SU RIMORCHIO  
MAST CLIMBER ON TOWABLE TRAILER**

Dati tecnici	Technical Data	Données Techniques	Datos Tecnicos	EP 3125 T monofase	EP 3125 T trifase
Massima capacità di carico	Max. capacity	Max charge	Max capacidad de carga	1000 kg	1000 kg
Velocità di sollevamento	Lifting speed	Vitesse de levage	Velocidad de elevación	6 m/min	10,6 m/min
Max lunghezza piattaforma	Max platform length	Max longueur plate-forme	Longitud max plataforma	7,1 m	7,1 m
Larghezza piattaforma	Platform width	Largeur plate-forme	Ancho plataforma	1 m	1 m
Max. Lunghezza estensioni telesc.	Max extension length	Max longueur extensions	Longitud max extensiones	1 m	1 m
Massima altezza libera	Max freestanding height	Hauteur max sans ancrages	Altura max autoestable	10 m	10 m
Massima altezza ancorata	Max anchored height	Hauter max avec ancrages	Altura max con anclajes	30 m	30 m
Intervallo ancoraggi	Max tie distance	Intervalle ancrages	Distancia entre anclajes	6 m max	6 m max
Tensione alimentazione	Input power range	Tension d'alimentation	Tensión de red	220/230 V 50/60 Hz	380/415 V 50/60 Hz
Interruttore protezione di linea	Protection switch	Interrupteur de protection	Interruptor de protección	16 A	16 A
Potenza servizio continuo	Power of the motors	Puissance des moteurs	Potencia de motorreductores	2 x 1,1 kW	2 x 1,5 kW
Corrente di spunto	Starting current	Ampérage au démarrage	Intensidad de arranque	108 A	56 A
Minima potenza di linea consigliata	Minimum line power suggested	Min. puissance de ligne conseillée	Min. potencia de linea	3 kW	4,5 kW